



中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定

(2017年11月1日)

为深入学习贯彻党的十九大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到党的十九大确定的各项任务上来,作出如下决定。

一、充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义

中国共产党第十九次全国代表大会于10月18日至24日在北京举行。这是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期

召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,分析了国际国内形势发展变化,回顾和总结了过去5年的工作和历史性变革,作出了中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治判断,深刻

阐述了新时代中国共产党的历史使命,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位,提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,确定了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标,对新时代推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程作出了全面部署。大会批准了习近平同志代表十八届中央委员会所作的《决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义

伟大胜利》的报告,批准了中央纪律检查委员会的工作报告,审议通过了《中国共产党章程(修正案)》,选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

习近平同志的报告,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描绘了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图,进一步指明了党和国家事业的前进方向,是党全国各族人

民智慧的结晶,是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。《中国共产党章程(修正案)》将习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章,确立为我们党必须长期坚持的指导思想。修改后的党章充分体现了党的十八大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,充分体现了党的十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想,对推进党的事业和党

的建设必将更好发挥规范和指导作用。

党的十九大一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,一批经验丰富、德才兼备、奋发有为的同志进入中央领导机构,充分显示出中国特色社会主义事业蓬勃兴旺、充满活力。

认真学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家工作全局,事关中国特色社会主义事业长远发展,事关最广大人民根本利益,对于动员全党全国各族人民更加

紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为实现推进现代化建设、完成祖国统一、维护世界和平与促进共同发展三大历史任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗,具有重大意义和深远历史意义。

(下转第2版)

以十九大精神为指引 强机关党建展工会新貌

省总工会召开机关党建十大系列活动专题部署推进会



本报讯 记者王海霞 见习记者陈和华报道 昨日上午,省总工会召开机关党建工作专题部署推进会,会议深入学习贯彻党的十九大精神,对省总机关“打好党建组合拳,塑造工会新形象”十大系列活动进行具体部署,进一步细化了活动实施方案。省总工会党组书记、巡视员、副主席曹国旗出席会议并讲话,省总工会副主席董建伟主持会议。

今年8月底,省总启动了工运理论专题研讨、学习型组织创建、“亦师亦徒”等“互帮互学互促互进”、调查研究、公文写作技能大赛、“党建带工建、支部建功立业在一线”、“推进最多跑一次,强服务、强效能”、“有温度的工会机关”创建、规范化基层党组织创建、清廉型基层党组织创建十大系列活动,着力打造“学习型、技能型、效能型、温暖型、清廉型”“五型”机关,建设一支“想干事、能干事、干成事、善共事、不出事”“五事”干部队伍,全力塑造积极向上、风清气正、有效干事、比学赶超的工会工作新形象。

曹国旗在部署工作时指出,十大系列活动是省总党组在深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化新形式下,在深入推进党的群团工作和群团改革的新要求下,根据我省经济社会发展新特征、产业发展新趋势和职工群众需求新期待,认真分析和深刻

领悟群团组织和工会系统党建工作精神实质作出的科学决策,要齐心协力抓党建,切实增强打好机关党建十大系列活动组合拳的信心和动力。

曹国旗强调,要以党的十九大精神为动力,以强烈的政治责任感和历史使命感全面推进机关党建十大系列活动,高标准做好各支部党建工作。各单位、各支部要重点制定好基层党建支部工作规范化实施细则,探索构建“互联网+党建”新模式,聚精会神抓党建;重点组织力量对习近平总书记关于工人阶级和工会工作的十个重要论述以及十九大报告中有关工人阶级和工会工作的新论断进行专题研究,继续开展好基础类公文竞赛、综合类公文选评活动,定期举办专题辅导、经验交流,聚焦问题抓党建;重点组织动员党员干部积极投身和推进“5+X”重点工作任务,建立“最多跑一次”清单,优化再造办事流程,全面推行网上办理,积极创建公文写作、网上工会、法律援助等师徒帮带创新工作室,开展主题征文和体会交流活动,加强“走廊文化”等机关文化建设,打造退休干部暖心工程,加强队伍抓党建。

曹国旗要求,要善于做好结合的文章,结合工会重点任务目标的完成,全力以赴推动机关党建十大系列活动取得实效。要强化思想引领,深入开展“中国梦·劳动美”主题教育,叫响做实“浙江劳模”“浙江工匠”“工会文化”品牌,做好全省职工十九大精神宣讲工作,组织劳模工匠和工会干部进企业、车间、班组,切实营造舆论宣传声势;强化基层建设,



昨日上午,省总工会召开机关党建工作专题部署推进会。 记者周金友摄

不断深化党建带工建,夯实工会基层基础,抓好乡镇(街道)总工会规范化建设、新领域新业态工会组建工作、工会标准化建设和以基层为重点的市县工会改革和产业工人队伍建设工作;强化作用发挥,不断深化立功竞赛活动、职工服务活动和和谐劳动关系创建活动。要在活动中注重加强对近五年浙江工会改革发展实践的总结,加强对新时代工运理论和浙江工会探索的研究,着力打造更具“引导力、创造力、服务力、凝聚力、战斗力”的“五力”工会,推动“创新型、服务型、实力型”

“三型工会”建设取得新突破,为明年召开的省工会第十五次代表大会做好全面准备。

董建伟在主持会议时指出,要切实提高思想认识,把组织好、落实好十大系列活动作为学习贯彻党的十九大精神的重点任务来抓,作为履行“一岗双责”的关键环节来抓,把党建工作和业务工作有机结合起来,两手抓、两促进,切实抓好落实,以优异的成绩总结今年的工作,迎接明年省工会第十五次代表大会的胜利召开。

省总办公室、政策研究室、劳

动和经济工作部、干部人事处、机关党委五个责任部门在会上汇报了十大系列活动中推进“最多跑一次”改革强服务强效能作风建设、开展“亦师亦徒”帮带活动、“党建带工建、支部建功立业在一线”、学习型机关创建、大力开展清廉型基层党组织创建、大力开展规范化基层党组织创建、具体实施方案和进展情况。

省总工会副主席周小兵、张兆都等出席会议,省总机关全体干部、直属单位班子成员参加会议。

美国总统特朗普 将对华进行国事访问

新华社北京11月2日电 外交部发言人陆慷2日宣布:应国家主席习近平邀请,美利坚合众国总统唐纳德·特朗普将于11月8日至10日对中国进行国事访问。届时,两国领导人将就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题深入交换意见。中方愿与美方共同努力,推动特朗普总统访华和中美元首会晤取得重要成果,为中美关系发展注入新的强劲动力。

重温入党誓词



11月2日下午,台州市公安局路桥分局指指队中心组织党誓词活动,使党员民警牢记初心使命,立足平凡岗位,出平凡业绩。 蒋友青摄

工地食堂菜 哪家烧得最好



昨天,由浙江省建设建材工会主办的2017年浙江省非公建筑企业建筑食堂厨艺师技能大比武,在浙江旅游职业学院烹饪美食体验中心开赛。来自全省非公建筑企业建筑食堂的10支参赛队伍、50名工地食堂大厨,展开了一场火热的工地食堂厨艺师技能大比武。

据悉,这场大比武,旨在大力推进全省非公建筑企业民工生活后勤保障工作,提升并激发建筑食堂厨艺师的烹饪技能、劳动热情和创新活力,让全省建筑工人吃得好、吃得饱、吃得健康。

记者周金友 摄影报道

用新思想新观点指导工会实践

绍兴市总工会学习贯彻党的十九大精神

本报讯 记者胡静报道 党的十九大召开以来,绍兴市总工会通过理论中心组、党组(扩大)会议等形式对习近平总书记的报告进行了深入学习。在学习、体会、交流的过程中,广大党员干部一致认为国之昌盛时期正是想干事、能干事、干成事的最佳时机,因此工会干部要始终以习近平十九大精神作为下一个阶段工作的指导方针,在服务职工、引领职工听党话跟党走的具体工作中彰显工会作为。

在学习会上,绍兴市总工会广大党员干部踊跃发言,谈体会、谈认识,既有感性表述,也有理性分析。中国共产党的战略使命、民族情怀、世界眼光,中国智慧成为大家热议的话题。同时,报告中提到的新思想、新观点、新方略、新思路、新目标、新使命也被一一摘录分析,作为绍兴市总工会下一阶段工作的努力方向和标杆。

把学习贯彻十九大精神激发出来的澎湃激情,转化为抓好具体工作的强大动力。十九大的报告中,建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气,无疑为处在传统产业转型升级中的绍兴注入了新的活力。工会系统要以十九大精神为引领,继续做深做强工会品牌,以重大项目“立功竞赛”,职工技能比武、岗位练兵,“寻找身边的名师”等一系列具有工会特色的品牌工作为载体,在“两重两美”绍兴的建设过程中彰显工会作为。

要以十九大精神为引领,继续深化群团改革,紧紧抓住“群众性”这根生命线,对照剖析自身问题,从中找到短板对症下药。开展广泛调研,摸清职工群众真正所需,彻底解决工会干部与企业、职工“走不进、坐不下、谈不成”的问题。

要以十九大精神为引领,继续深化群团改革,紧紧抓住“群众性”这根生命线,对照剖析自身问题,从中找到短板对症下药。开展广泛调研,摸清职工群众真正所需,彻底解决工会干部与企业、职工“走不进、坐不下、谈不成”的问题。

88851111
沟通热线

